## COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ZIHUATEUTLA, PUEBLA

PRIMER SESIÓN ORDINARIA QUINCE DE ENERO DEL 2019.

EN LA CIUDAD DE ZIHUATEUTLA, PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA QUINCE DE ENERO DEL 2019, REUNIDOS EN EL SALÓN DE PRESIDENCIA DEL PALACIO MUNICIPAL, SE LLEVÓ A CABO LA PRIMER SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ZIHUATEUTLA, PUEBLA, LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULO 6 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 12 FRACCIÓN VII DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, LOS DIVERSOS 20, 21 Y 22 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA, ASÍ COMO EL PRECEPTO 78, FRACCIÓN I, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS CC. KARLA EDITH GOMEZ GARNICA PRESIDENTE DEL COMITÉ; C. MARYCIELO CALVA ESTUDILLO SECRETARIA DEL COMITÉ, ING. HUGO FUENTES CASTILLO VOCAL DEL COMITÉ Y C. YESSENIA CORTES MALDONADO, CONFORME AL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:

- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DEL QUORUM LEGAL A CARGO DE LA C MARYCIELO CALVA ESTUDILLO SECRETARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA.
- LECTURA Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA A CARGO DE LA C. MARYCIELO CALVA ESTUDILLO SECRETARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA.
- 3. ASUNTOS GENERALES.
- 4. CLAUSURA.

PUNTO NÚMERO 1.

EN USO DE LA VOZ, LA **C. MARYCIELO CALVA ESTUDILLO**, SECRETARIA DEL COMITÉ DÁ LA MAS CORDIAL BIENVENIDA A TODOS LOS ASISTENTES, EXISTIENDO QUORUM LEGAL AL ESTAR PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES, Y DECLARA FORMALMENTE INICIADA LA SESIÓN.

PUNTO NÚMERO 2.

PARA EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO DOS LA C. **MARYCIELO CALVA ESTUDILLO**, SECRETARIA DEL COMITÉ EN USO DE LA PALABRA, PROCEDE A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.

PUNTO NÚMERO 3.

PARA EL DESAHOGO DE ESTE PUNTO, LA C. KARLA EDITH GOMEZ GARNICA, PROPONE AL COMITÉ SOMETER A DISCUSIÓN ASUNTOS GENERALES, POR LO QUE SE SOMETE A DISCUSION Y APROBACION LA DECLARACIÓN DE INEXISTENCIA DE INFORMACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN 2014, HASTA LA FECHA CATORCE DE OCTUBRE DE 2018 Y ANTERIORES ADMINISTRACIONES, EN RAZÓN DE HABER REALIZADO UNA BUSQUEDA EXHAUSTIVA DE LA INFORMACIÓN, SIN TENER ÉXITO, SE DECLARA INEXISTENTE LA INFORMACIÓN DE EJERCIOS 2014, HASTA LA FECHA CATORCE DE OCTUBRE DE 2018 Y EJERCICIOS ANTERIORES, PUNTO QUE ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 21 FRACCION VI Y 22 FRACCIÓN II DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA.

PUNTO NÚMERO 4.

## **CLAUSURA**

COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE ZIHUATEUTLA, PUEBLA.

INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTEMIENTO DE ZIHUATEUTLA.

KARLA EDITH GOMEZ GARNICA

UNIDAD DE TRANSPARENCIA H. AYUNTAMIENTO ZIHUATEUTLA, PUEBLA

2018 - COMARYCIEL CALVA ESTUDILLO

ING. HUGO FUENTES CASTILLO